

北京时间明晨,欧冠联赛半决赛首回合将打响,国际米兰坐镇梅阿查球场,迎战卫冕冠军巴萨。
“如果足球界有上帝,上帝就叫梅西;如果足球界存在最强队伍,它就叫巴萨。不过,这个世界什么都有可能发生……”展望这场重磅对决,国际米兰前锋埃托奥并不示弱。

用肌肉对抗华丽

欧冠半决赛国米明战巴萨,主场进球是唯一选择

主场必须进球

国米和巴萨真是一对冤家,欧冠小组赛他们就分在一组,结果国米主场0:0与对手战平,客场则以0:2告负。值得一提的是,历史上双方交手过5次,国米2平3负进0球失10球,而双方在梅阿查球场踢的两场都战成0:0。不可否认的是,想要杀进决赛,国米必须要在首回合比赛中抢得先机,而想要做到这一点,进球,是他们唯一的选择。

士气更胜一筹

其实,无论从哪方面来说,国米都处于下风。不过,他们在淘汰切尔西、上周战胜尤文后,士气较对手而言更胜一筹。反观巴萨,在横扫阿森纳后,他们在上周末与西班牙人的德比战中有所保留,只取得了一场难看的平局,国米主帅穆里尼奥肯定会从这场平局中有所收获。面对西班牙人球员强悍的身体和不惜体力的拼抢,巴萨踢得非常狼狈,全场仅有4次射门就能说明问题。

用肌肉对抗华丽,对于穆里尼奥而言,这是一个不错的选择。

如何防守梅西

梅西,现在是一个让世界

足坛都为之疯狂的名字。如何限制这位“上帝”的发挥,当然也是国米必须要考虑的问题。

不难发现,阿根廷的梅西与巴萨的梅西,那绝对就不是一个人,而这也正是问题的所在。正是有了伊涅斯塔、哈维等强大的中场支持,再加上伊布等队友的扯动掩护,才成全了今日的梅西。同样是在与西班牙人的比赛中,西班牙人派专人盯防哈维,梅西只有退到中场才能碰到球,这大大削弱他作为中锋的战略意义。当梅西和佩德罗在边路突破传中后,却发现禁区内无强力中锋抢点。梅西的水平还在大踏步提高,但没有了锋线同伴分担责任,也变得更易防范。

坚决防守反击

如果选择与巴萨进攻,那么结果只有一个,老到的穆里尼奥肯定不会做这样的傻事。中场强大得无人能敌的巴萨,就地反抢后发动的快速进攻是每个对手都头痛不已的事,因此,防守反击应该是国米最好的克敌法宝。

从皇马加盟国米后,斯内德已经迅速成为前场核心人物,本赛季各项赛事32场已经攻入7球,他的任意球攻门更是成为标志性武器。本场比赛,荷兰人如何摆脱对手的纠缠,为前场的米利托、埃托奥,乃至巴洛特利、潘德夫输送源源不断地弹药,也许才是国米取胜的关键所在。

许文



欧冠看台

面对旧主,埃托奥能如愿进球吗?



黑帮魔爪伸向英超

一线球星被索天价保护费

昨天,英国媒体BBC的《世界足球》栏目在一次暗访中揭露惊天黑幕,臭名昭著的伦敦黑帮强逼某英超一线球星交纳每季度高达15000英镑的巨额保护费,一年高达60000英镑。而且,只要该球星胆敢不从,黑帮分子不仅将会对其施暴,极端情况下还会废掉该球星的职业生涯。

据悉,“保护费”事件被揭露后,英超球员工会主席戈登·泰勒就呼吁球员要加强自我保护,必要时聘请私人保镖。

志然

》简讯

●昨天有消息说,南勇、杨一民可能会在4月底接受审判,但相关人士晚些时候透露,警方对于他们的调查还未结束,因此审判现在还没有时间表。

●昨晨西甲联赛,皇马主场2:0战胜瓦伦西亚,积分榜上,皇马以1分

之差紧追巴萨。

●昨天,英国《每日邮报》爆料,曼联的塞内加尔新援马默·迪乌夫的哥哥比拉姆·迪乌夫,在曼彻斯特德比后遭曼城球迷群殴,并被扔进灌木丛。

topDress Dance 盛情舞会

爱诺法赛地板文化节 ANOFRANCE FLOOR CULTURE FEAST

与华丽共舞 邂逅盛放——华丽与高贵并肩 古典与优雅同行 转身 一场盛会

2010.5.1-5.2 盛情公开

敬请期待……

主办单位:爱诺法赛木业

感谢单位:江苏木业协会 会盛国际家居 红星美凯龙 金院国际家居 家乐乐商业广场 红太阳五洲广场

润成创展木门 名杉整木楼梯 帝香家居

媒体支持:十八间直报网 现代快报 365地产家居网 新浪家居频道 南京音乐台 装饰商报 羽空网

摩树大地板 首次破百 99.00元/平方米

(部分品种)

品鉴热线: (025)86551558 18951942762

